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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Σε πλήρη ετοιμότητα ο Δήμος Ιλίου λόγω της ενδεχόμενης
εκδήλωσης έντονων καιρικών φαινομένων

Σε πλήρη ετοιμότητα βρίσκεται ο Δήμος Ιλίου ενόψει των έντονων καιρικών φαινομένων που
ενδέχεται να εκδηλωθούν στην Αττική, σύμφωνα με τη γενική πρόγνωση Ελλάδος της ΕΜΥ. Για το
θέμα αυτό, πραγματοποιήθηκε έκτακτη σύσκεψη της Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Ιλίου, την
Κυριακή 24 Νοεμβρίου 2019, αμέσως μετά την έκτακτη συνεδρίαση του Συντονιστικού Οργάνου
Πολιτικής Προστασίας της ΠΕ Δυτικού Τομέα Αθηνών, στην οποία συμμετείχε, με σκοπό τη μέγιστη
ετοιμότητα φορέων και υπηρεσιών.

Η Πολιτική Προστασία του Δήμου Ιλίου καλεί τους πολίτες να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί, να
αποφεύγουν τις άσκοπες μετακινήσεις κατά τη διάρκεια εκδήλωσης των έντονων καταιγίδων και
καιρικών φαινομένων, μεριμνώντας για τη λήψη μέτρων αυτοπροστασίας όπως:

 Να φροντίσουν για την ασφάλεια αντικειμένων, τα οποία αν παρασυρθούν ενδέχεται να
προκαλέσουν καταστροφές ή τραυματισμούς.

 Να στερεώσουν τις διαφημιστικές πινακίδες που τυχόν έχουν αναρτήσει.
 Να ασφαλίσουν τις πόρτες και τα παράθυρα του σπιτιού ή του χώρου εργασίας.
 Να είναι προσεκτικοί στις μετακινήσεις τους ως πεζοί ή με όχημα.
 Να αποφεύγουν τη διέλευση κάτω από αναρτημένες πινακίδες και γενικά από περιοχές όπου

ελαφρά αντικείμενα (π.χ. γλάστρες, σπασμένα τζάμια κλπ.) μπορεί να αποκολληθούν και να
πέσουν στο έδαφος (π.χ. κάτω από μπαλκόνια).

 Να ενημερώνονται διαρκώς από το ραδιόφωνο και την τηλεόραση για την εξέλιξη των καιρικών
φαινομένων. Οι επίσημες πηγές ενημέρωσης είναι η Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία (Ε.Μ.Υ.)
και η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας.

 Να ακολουθούν πιστά τις οδηγίες των κατά τόπους αρμόδιων φορέων.

Η Πολιτική Προστασία Δήμου Ιλίου, με όλα τα μηχανήματα και τον εξοπλισμό, θα
βρίσκεται σε επιφυλακή όλο το 24ωρο και απαντά στα τηλέφωνα:
 2102632369, 2132030187 & 2132030000

Ο Δήμαρχος Ιλίου

Νίκος Ζενέτος

Ίλιον, 24.11.2019
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